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Також з кожним роком використання платіжних карток зростає і стає 

невід’ємною частиною в житті кожного українця. 
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БАНКОСТРАХУВАННЯ - ЯК СУЧАСНИЙ МЕТОД МІНІМІЗАЦІЇ 

КРЕДИТНОГО РИЗИКУ БАНКУ 

Кредитний ризик – це ризик, при якому позичальник не може виконати 

свої зобов’язання перед банком. Для більшості вітчизняних банків це 

основний по ступеню важливості ризик, котрий їм треба контролювати та 

мінімізувати. Можна вважати, що в умовах трансформації економіки 

ефективним методом мінімізації кредитного ризику банку може стати саме 

банкострахування. 

З’ясовано, що на відміну від України зарубіжні банки значну частку 

прибутку отримують від реалізації страхових продуктів. У Європі таким 

шляхом продається кожен третій поліс страхування життя. Подібна співпраця 

стає вельми перспективною і важливою для банків, тоді як норма процентної 

маржі доходу банку падає. Компанії, що займаються продажем страхових 

послуг через банківські канали, пропонують додаткові послуги своїм 

клієнтам, значно скорочуючи витрати (банки в Європі скоротили витрати 

страхової компанії на розповсюдження продуктів і адміністративні витрати 

на 30—50%), і пропонують клієнтам повний спектр фінансових послуг [7]. 

Сьогодні науковці відзначають глибоку світову інтеграцію страхових 

компаній у банківський сектор. Так, об’єднання однієї з найбільших 

німецьких страхових компаній Allianz із Dresdner Bank створило четверту за 

величиною у світі фінансову групу. 
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Німецька страхова компанія до об’єднання також володіла акціями 

трьох із чотирьох провідних німецьких банків. У результаті цього вперше 

було повністю об’єднано збут банківських і фінансових послуг – більше ніж 

1 000 спеціалістів із страхування Allianz почали працювати у відділеннях 

Dresdner Bank, у той час як у страхових агентствах Allianz розпочали роботу 

більш як 500 банківських консультантів. Найбільший банк Німеччини 

Deutsche Bank також у процесі пошуку одного з перспективних партнерів на 

страховому ринку. Більшість спеціалістів пов’язують цей банк із відомою 

французькою компанією АХА, яка, у свою чергу, представлена на 

французькому ринку через дочірній банк Bank Worms і має тісні контакти з 

низкою національних банків. У Франції до 60% страхових полісів 

реалізується через банки – яскравий приклад довгострокового стратегічного 

партнерства банківських установ і страховиків [8]. 

Вперше в Україні bancassurance запровадив "Райффайзенбанк Україна" 

спільно з компанією "Інго-Україна" у 2015 році. Пізніше до цієї програми 

приєдналися страхові компанії "ПЗУ-Україна" та "АІГ Життя". Хоча страхові 

компанії готові запропонувати широкий спектр продуктів банківського 

страхування, в Україні стрімкого розвитку набули продукти, характерні для 

співпраці між банківськими установами і страховиками у сфері обов'язкового 

і умовно-обов'язкового страхування. Специфіка розвитку bancassurance в 

Україні викликана непоширеністю страхування, недосконалістю 

законодавства, недовірою клієнтів до страхових компаній, непрозорістю 

страхових послуг, а також неконкурентними діями з боку банків і страхових 

компаній [7]. 

Сьогодні для українських банків актуальним залишається покриття 

ризиків при споживчому кредитуванні, тобто ризики при видачі кредитів для 

придбання товарів масового споживання, автомобілів, нерухомості. В 

основному банки зацікавлені у страхуванні предметів застави, яке стало 

обов’язковим. Але сьогодні розвиток фінансового страхування стримується 

тим, що нормативами, встановленими Національним банком України, 

резервування застрахованого зобов’язання прирівнюється до 

незабезпеченого, що не стримує банківські установи до активного 

використання інструменту страхування як елементу гарантування [5]. 

Отже, банкострахування поки ще недостатньо розвинуто в Україні. 

Причинами цього вважаємо: 

- низьку платоспроможність населення країни; 

- світову фінансово-економічну кризу, що суттєво впливає на 

загальну економічну ситуацію в Україні; 

- надмірні вимоги при акредитації страховиків з боку 

вітчизняних банківських установ; 

- надмірні кредитні ризики банку; 
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- наявність значної проблемної кредитної заборгованості. 

Серед головних напрямів подальшого розвитку банкострахування в 

Україні, на нашу думку, будуть виступати підвищення довіри з боку 

населення до страховиків, удосконалення сучасного законодавства, 

підвищення конкурентоздатності банківських установ і страхових компаній, 

а також покращення інформованості потенційних клієнтів. 
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ГЛОБАЛЬНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Проблеми національної безпеки, на сьогоднішній день, виходять на 

перший план в більшості країн світу. Це викликано зміною глобального 

середовища безпеки, яке сьогодні містить у собі велику кількість загроз і 

викликів різного характеру. Виходячи з цього, а також з огляду на участь 

України в євроінтеграційних та міжнародних процесах, питання забезпечення 

належного рівня національної безпеки має стати ключовим. Сучасне 

геополітичне становище України, обумовлено новим виміром суспільно-

політичних та економічних відносин, який ставить перед державою та 

суспільством важливі задачі щодо вдосконалення законодавчої бази в 

інтересах зміцнення національної безпеки України. Основними напрямками 

реформування законодавчої бази щодо діяльності всіх складових 

національної безпеки повинна стати скоординована діяльність всіх силових 

відомств, спрямована на захист прав і свобод людини і громадянина. В 

умовах світових геополітичних трансформацій, зміст проблеми забезпечення 

безпеки особи, суспільства і держави становлять воєнні, економічні, 

політичні, соціальні, екологічні, гуманітарні аспекти, а також питання 

історичної, національної та релігійної ідентичності. 

До основних проблем, що викликають ризики і загрози національній 

безпеці України, належать: 

По-перше, явища, притаманні багатьом державам, в основі яких – 

боротьба за енергоресурси, техногенні катастрофи, міжнаціональні та 

міжконфесійні конфлікти, тероризм, торгівля наркотиками, організована 

злочинність і корупція, нелегальна міграція, торгівля людьми, демографічні 

проблеми тощо [1]. 


